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Terminerinnerung - Einladung zur Pressekonferenz
Wissenschaft und Wirtschaft in Sachsen rüsten sich für die Zukunft

Sehr geehrte Damen und Herren,
liebe Kolleginnen und Kollegen,

im Namen der Sächsischen Staatsministerin für Wissenschaft und Kunst,
Sabine von Schorlemer, möchten wir Sie herzlich zur Pressekonferenz
anlässlich des Wissenschaftsforums Chemnitz 2013 einladen.

Der Sächsische Hochschulentwicklungsplan 2020 beinhaltet das Konzept zur
regionalen wissenschaftsbasierten Standortentwicklung und zur stärkeren
Ver-netzung zwischen Hochschulen und ihrem regionalen Umfeld. Dies
bedeutet künftig eine noch engere Zusammenarbeit der regionalen Akteure
unter den Aspekten:

• Wettbewerb zwischen dynamischen Wissensgesellschaften
• Fach- und Führungskräftebedarf aufgrund demograscher

Entwicklung
• bessere akademische Ausbildung für den regionalen Arbeitsmarkt
• Steigerung der Internationalität
• Wissenstransfer zwischen Wissenschaft, Wirtschaft und Kultur
• Hebung von Synergien durch gemeinsame Nutzung von

Infrastruktur und Dienstleistungen vor Ort

Über all diese Bausteine für eine zukunftsweisende Entwicklung des
Wissenschafts- und Wirtschaftsraumes Chemnitz soll im Rahmen des
Chemnitzer Wissenschaftsforums 2013 diskutiert werden. Gerne wollen wir
Sie darüber im Vorfeld unterrichten.

Als Gesprächspartner bei dieser Pressekonferenz stehen Ihnen zur
Verfügung:
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• Prof. Dr. Dr. Sabine von Schorlemer, Sächsische Staatsministerin
für Wissenschaft und Kunst

• Prof. Dr. Matthias Kleiner, Leiter des Institutes für Umformtechnik
und Leichtbau der TU Dortmund und ehemaliger Präsident der
Deutschen Forschungsgemeinschaft

• Prof. Dr. Arnold van Zyl, Rektor der Technischen Universität
Chemnitz

• Privatdozent Dr. Welf-Guntram Drossel, Leiter des Fraunhofer-
Institutes für Werkzeugmaschinen und Umformtechnik IWU
Chemnitz

Zu diesem Termin möchten wir Sie noch einmal herzlich einladen und freuen
uns über Ihr Interesse.

Datum: Freitag, 26. April 2013
Zeit: 11.30 Uhr
Ort: Fraunhofer-Institut für Werkzeugmaschinen und Umformtechnik IWU,
Reichenhainer Straße 88, 09126 Chemnitz

Herzliche Grüße

Annett Hofmann
Pressesprecherin

Anmeldung erbeten unter: presse@smwk.sachsen.de oder telefonisch:
0351/564-6020.


